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Πρόγραμμα πρακτικής άσκησης 2017 στο CERN

Υποβλήθηκε Τρί, 01/10/2017  12:43.

Πρόγραμμα πρακτικής άσκησης 2017 στο CERN (Summer Student). Το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης για
φοιτητές και φοιτήτριες ...Summer Student του CERN είναι περισσότερο από μία πρακτική εργασία. Είναι η
ευκαιρία που αναζητούν πολλοί για να ενταχθούν στο δυναμικό του CERN στη Γενεύη και να εργαστούν
στα πιο σημαντικά έργα με επιστήμονες από όλο τον κόσμο. 

Πιο συγκεκριμένα οι πρακτικά ασκούμενοι θα παρακολουθήσουν διαλέξεις, θα επισκεφθούν τις
εγκαταστάσεις του CERN και θα λάβουν μέρος σε συζητήσεις και εργαστήρια με επιστήμονες που είναι
ηγέτες στους τομείς τους. 
Για να υποβάλετε αιτήσεις για τα παρακάτω προγράμματα πρακτικής άσκησης: 
Openlab Student CERN 2017 
 Για προπτυχιακούς ή μεταπτυχιακούς φοιτητές Πολυτεχνικών Σχολών, Επιστήμης των Υπολογιστών 
Πληροφορικής, Μαθηματικών ή Φυσικής με ισχυρό υπόβαθρο στους Η/Υ. Οι φοιτητές θα εργαστούν σε
προχωρημένο έργο πληροφορικής για δύο ολόκληρους μήνες κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πρακτική άσκηση 9 εβδομάδων (ΙούνιοςΣεπτέμβριος 2017), παρακολούθηση
IT διαλέξεων ειδικά προετοιμασμένες από ειδικούς του CERN και άλλων ιδρύματων, επισκέψεις στους
επιτυχαντές και περιοχές πειραμάτων του CERN καθώς και επισκέψεις σε εταιρίες. To πρόγραμμα
προσφέρει επίδομα 90 ελβετικών φραγκων την ημέρα, έξοδα ταξιδίων, ασφάλιση υγείας, βοήθεια στην
εύρεση στέγης. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 15 Φεβρουαρίου 2017 
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Κατηγορίες: 25  Χρήσιμα

Summer Student CERN 2017 Για προπτυχιακός φοιτητές Πολυτεχνικών Σχολών, Επιστήμης των
Υπολογιστών Πληροφορικής, Μαθηματικών ή Φυσικής. Οι φοιτητές θα εργαστούν για περίοδο 6
εβδομάδων σε ένα τεχνικό έργο, θα παρακολουθήσουν διαλέξεις στο CERN και θα συμμετέχουν σε
εργαστήρια. Προσφέρεται επίδομα διαβίωσης, έξοδα ταξιδίων, ασφάλιση υγείας και βοήθεια στην εύρεση
στέγης.
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Έσπασαν οι ελιές  πάγωσαν λεμόνια και πορτοκάλια (video)

Η κυκλοφορία στο Λασίθι και στην Κρήτη

Η Κρήτη στα 20 καλύτερα νησιά του Condé Nast Traveler

"Παγωμένη" πρεμιέρα για τις εκπτώσεις στην Κρήτη !

Προσοχή στις μετακινήσεις

Από τα χιόνια στον παγετό  Αποκλεισμένα χωριά και παγωμένοι δρόμοι στην Κρήτη

Εθνική οδός  Βουτιά από την εθνική οδό σε γεφυράκι έκανε αυτοκίνητο

"Παγωμένη" ξύπνησε η Κρήτη με προβλήματα και κλειστά σχολεία video

«Στη λάθος χέρα το φάρμακο γίνεται φαρμάκι» H Tαινία μικρού μήκους που Συγκλονίζει!

Οι τιμές του ελαιολάδου από τον ΣΕΔΙΚ (τελευταία ενημέρωση 03/01/2017)

Ε.Π.Κ.Κρητης: "Έκαψαν " τους Κρητικούς καταναλωτές, οι αυξήσεις στις τιμές στα καύσιμα, από την
1 Γενάρη

Τρία λεπτά που "κόβουν την ανάσα"! Η κατάλευκη άγρια ομορφιά των Ανωγείων και του Ψηλορείτη
από ψηλά! (vid)
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